

Kirádi Közös Önkormányzati Hivatal Somogytúri Kirendeltsége	
Erkezes: 2023. SZEP 06.	Szam: Tulj 823/2023
Melléklet:	Ugyintéző: Jul

**Valamennyi Helyi Önkormányzat Jegyzője
Részére**

Székhelyén

Tárgy: Erdőlátogatás korlátozása

A **Tuskósi Vadász Egyesület (8684 Somogybabod, Május 1. utca 1.)**, mint a 14-351450-402 kódszámon regisztrált vadászterület vadászatra jogosultja, a **SEFAG Erdészeti és Faipari Zrt.**-vel és más magánerdő tulajdonosokkal, erdőkezelőkkel egyetértésben és hozzájárulásával **2023. szeptember 1-től – 2023. szeptember 30-ig** a **Tuskósi Vadász Egyesület vadászterületét** érintően részleges erdőlátogatási tilalom léptet hatályba az intenzív vadásztatás sikerének biztosítása és e fokozottan veszélyes tevékenységgel együtt járó élet -és balesetveszély miatt.

Kérem, hogy fentiekről és a SEFAG Zrt., illetve a Tuskósi Vadász Egyesület szakszemélyzetének eljárási jogosítványairól a lakosságot tájékoztatni és a mellékelt hirdeteményünket a helyben szokásos módon közzétenni szíveskedjenek.

A tilalom elrendelésére az 2009. évi XXXVII. Tv. vonatkozó rendelkezése alapján került sor.

Együttműködést kérünk tehát a lakosságtól, hogy az esetleges gombagyűjtési szezon ellenére az erdőterületet kizárólag a megjelölt, **délelőtt 09 óra és délután 15 óra** között látogassa, s így tegyünk meg mindent a váratlan események, balesetek elkerülésére.

Amennyiben a nevezett tilalmi időben a fent nevezett területen a szakszemélyzet bármely tagja ott tartózkodó személlyel találkozik, szabálysértési eljárást kezdeményezünk.

Ha az intézkedésünk ellenére a gombagyűjtők, kirándulók, stb. jelenléte a vadászati élet és balesetveszélyt fokozottan növeli, úgy nem tudjuk elkerülni, hogy teljes erdőlátogatási tilalom bevezetését kezdeményezzük és az erdei haszonvételek gyakorlásának teljes körű betiltását vezetessük be, melynek betartására minden törvényes eszközt felhasználunk.

Bármely kérdésben készséggel állunk rendelkezésre.

Segítségét előre is köszönjük!

Somogybabod, 2023. augusztus 29.

Tisztelettel:

**Nógrádi Csaba sk.
Tuskósi Vadász Egyesület elnöke**

2023. SZEP 06.